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Цель:  

     Подготовка учащихся к профессиональной ориентации. 

Задачи: 

     1. Познакомить учеников с различными видами 

профессий (просмотр видеофильма). 

     2. Формирование умений учащихся добывать 

информацию, давать свою личную оценку. 

     3. Работа над развитием монологической речи 

учащихся и умение вести дискуссию, коллективно 

решать творческие задачи, уважать мнение каждого. 

     4. Способствовать формированию нравственных основ 

личности и гражданской позиции. 



Материалы к уроку: 

     CD с фильмом «Мир профессий», пакеты с заданиями, 

листы контрольных вопросов. 



Ход урока: 

     1. Вводное слово преподавателя. 

     2. Распределение пакетов заданий по группам. Каждый 

пакет заданий содержит номера четырех фрагментов 

видеофильма о родственных профессиях. 

     3. Просмотр фрагментов и обсуждение заданий. 

     4. Выступление представителей каждой группы и обмен 

мнениями. 

     5. Подведение итогов урока. 

     6. Домашнее задание. (§10, рабочая тетрадь: стр. 48, №5)   



Пакеты заданий: 

1 группа. Номера фрагментов: 2, 13, 23, 29 – строители 

2 группа. Номера фрагментов: 5, 7, 11, 20 – врачи 

3 группа. Номера фрагментов: 3, 14, 26, 27 – водители     

транспорта 

4 группа. Номера фрагментов: 4, 10, 19, 33 – сфера услуг 

5 группа. Номера фрагментов: 16, 21, 22, 28 – новые 

современные профессии 



Лист контрольных вопросов: 

     1. С какими профессиями вы познакомились? Что их 

объединяет? 

     2. Какие знания необходимы для получения этих 

профессий? 

     3. Что дает обществу труд человека данных 

профессий? 

     4. Можно ли сегодня нашему обществу обойтись без 

специалистов данных профессий? 

     5. Известно ли вам, в каких учебных заведениях можно 

получить данные профессии в нашей области? 


